

## 遇见、认识主乃一生最重要的事

我们的一生当中遇见是非常重要的。我们遇到了一个恩人，可能会改变我们的一生。那我们的一生所得着的一切的遇见，最重要的遇见是什么？就是遇见了我们的主耶稣基督。所以，我们遇见了这位神，我们真的要用一生把我们一切的关注、祷告、学习都放在多认识祂。

祂来找我们，也跟我们说了关于祂与我们永远的事，也把他所造的世界、他将来要成就的事都已经告诉我们了，也将这无限的圣灵赐给我们，因为他是比他所造的更大，他也是个灵。我们生来都一直依靠肉眼、肉耳生活的人是很不容易认识他，很不容易看见他。但是我们原来住在他里面，他也住在我们里面的，所以不是从很远的地方要认识他，乃是清楚的要认识住在我里面的、住在我们中间的这位主，他把一切能够认识他的那个道路、真理、方法都已经向我们显明了。

所以，今年 2019 年直到主再来的日子，我们真的是要清楚的认识他，就是认识他的灵。所以，今年我们连续五次分享了关于圣灵的事，但是圣灵就是无限的圣灵，测不透的圣灵，谁能够很清楚的完整的会认识他，也能够会说明？我们明白了圣灵是怎样的进来，特别圣灵是神的心、神的心意。所以上帝借着基督并他钉十字架、基督福音的一个悖论，把世界的人不会认识的他的心意、他的眼光告诉我们了。

我们清楚的认识这个福音的 **Parados**，每次祷告的时候，我们更清楚会得着圣灵的光照、圣灵指教的言语。我们认识这个之后，也再一次一起整理了我们的定时祷告应该要怎样，祷告里面我们必定要怎样的看见圣灵、听见圣灵的声音。上个礼拜我们分享了，我们已经认识了圣灵，我们的生命、我们的眼光得到医治之后，我们能够辨别诸灵。

各位，圣灵充满是普遍性的，无论哪一个人，已经悔改信了耶稣基督、得了圣灵的洗的人，只有他愿意，他所拥有的条件就是神的作为，关系就是神的工作。在那里能够明白圣灵跟我们说的神的旨意了，那是从天上来的，实在是带着无限的一个祝福的。只有我顺服一步、顺服一步、顺服一步，上帝的称赞就临到我们身上。

节选自 2019 年 2 月 10 日信息：圣灵充满（新年主题信息-5）